

## 你好，冬奥会！

凤凰城学校小记者 王赞博

我来啦！2022年冬奥会！

2022年冬奥会是我们中华民族又一个历史性的成就，只有在世界上很强大的国家才有资格有能力举办奥运会。我们国家已经成功的举办了夏季奥运会，又举办冬季奥运会。这是全世界都认可我们国家的强大。

冬奥会的吉祥物是一个大熊猫，名字特别可爱，叫冰墩墩！是一只象征坚强、健康、活泼、可爱的熊猫。我们中国人真聪明富有创造力啊！

冬奥会也是各国健儿们表现自己运动能力和天赋的大舞台。健儿们在舞台上展现着的坚强意志，是值得我们学习的。他们辛苦的训练多年，这一次尽情的展现自己的运动才华。让我们一起为他们加油！

2022年冬奥会在北京举行，我们将用最大的热情欢迎世界各国的运动健儿参加2022年冬奥会。冬奥会是国际性的盛大运动会，是中国和外国朋友友好交流的平台，让世界各地的朋友更多地了解中国的发展，知道中国人民的热情，和我们成为更好的朋友，大家一起发展。

你好，冬奥会！你好，来自全世界的朋友！中国欢迎您！

指导老师：刘楠

## 看电影

任庄小学小记者 孙荣泽

寒假里我收到小记者的活动通知，组织我们去吾悦看电影，我顿时开心得手舞足蹈。

终于到了看电影的日子，我满怀着期待。刚到影院，我看见了一个寒假没见的同学们：周裔灿、刘子默、陈心言、水润洁……好朋友的重逢让我变得更加开心了。

电影院里很热闹，很快我们便开始排队有序进场。我座在第三排第三个座位，这个位置不错！刚座在位置上，我旁边的小馋猫周裔灿就狼吞虎咽地吃起了爆米花。

电影开始了，我目不转睛地看着屏幕，第一眼就看到了一个叫宇文数学的小男孩，随着剧情的发展知道他要去魔幻乐园，获得组队之星。他们来到湖边，开着皮划艇就开始做任务了，结果误打误撞到了禁地，后来他们被一个传送门送到了一个奇异世界，宇文数学通过古币和魔方救了奇异世界的动物们。通过这个电影我知道，我们不能拘泥于理论，要有实践精神，一定要不怕困难挑战，齐心协力，就能获得成功。

不知不觉电影结束了，我走出电影院，看到妈妈在那里等着我，我迫不及待地告诉她我的收获。期待下一次小记者活动快点到来。

指导老师：朱芳

## 《能闻出孩子味儿的乌龟》读后感

杜集区实验小学小记者 张琦文

高尔基说：“书是人类进步的阶梯。”寒假期间，同学推荐一本书，名叫《能闻出孩子味儿的乌龟》，我便读了起来。

读完后，我并没有像往常一样合上书，而是反复地看了好几遍。也许，就是因为这样，我做了一个梦，一个美丽的梦，一个令人值得深思的梦。

梦初——笑猫和老鼠、地包天，在“餐桌”上吃着各自的食物，分享着、欢笑着。突然，“餐桌”动了！只见他伸出头和四肢，正在往外爬，原来是马小跳、杜真子、毛超、张达和唐飞来了呀，他们是来给笑猫送食物的，不过笑猫他们并不知道“餐桌”竟然是乌龟，所以才会追问他。由于乌龟身上有甲骨文，就可以知道它的年龄不小。乌龟慢吞吞地说：“只要……有……孩子……的地方，心就……咳咳……永远不会变老！”

梦中——马小跳，他好幸福，他的父母只要给了孩子一个承诺，不管遇到什么事，都一定会实现；任何的亲子活动或公

益活动，都会陪着孩子完成，他父母从不会拿自己孩子的成绩跟其他人的成绩去比较。

梦醒——这个梦，我都没有想到这是一场梦，那么的真实啊！

唉，这个梦和我心有灵犀，满足了我在真实世界里所不能享受的待遇！怪不得冰心奶奶说“人这一切都瞒不过梦”啊！

儿童的初始是最纯真的，心灵的想象力也是十分广阔的。但是为什么他们长大会变成罪恶之人呢？——因为家庭不良的教育和校园暴力，他们便是儿童心灵中的“杀手。”不是每一个孩子都能像书中一样那么幸福，一个孩子又能快乐几年呢？不过，我也很羡慕他们五个人的友情是那么美好。笑猫他们也超出了人们的认知，猫、老鼠和狗和谐相处。

这本书使我受益匪浅，我也是靠着书这一级别的阶梯走上的。这是一本有关社会人性但又是适合孩子们看的好书。

指导老师：伦建

## 《造电话》读后感

杜集区实验小学小记者 朱梓硕

说到电话，大家都不陌生，现在的电话不仅能够随身携带，更能够帮助我们做生活中的各种事情，比千里眼、顺风耳还要灵通呢！然而读了这篇《造电话》的文章我才明白，这样的好生活真是多么来之不易呀！

在《造电话》的这篇故事中，电话对于生活在那个年代农村中的主人公来说还是个稀罕物件，第一次接到电话的兴奋让他难以忘怀。于是他和好朋友决定一起造出一个电话。在造电话的过程中，他们试过从本子里撕下干净的纸张，从老师那里要来几个用过的硬纸片，又从王奶奶那里找来两个废旧的小铁桶，他们寻找一切生活中能得到的材料，一次又一次的进行尝试，终于通话成功了。所有的小伙伴非常开心。

读到这些情节时，我不由得想到自

己。我很喜欢收集漂亮的本子，不管自己需不需要，看到中意的都会买回来，很多本子只写了一两页的字，就不再用了，或者被随手扯得乱七八糟，只能丢进了垃圾桶里。妈妈看到总要一遍又一遍地告诉我要勤俭节约。好生活来之不易，但那时我并不明白这句话的含义。

直到读了这篇故事，我才真正了解到妈妈口中的“来之不易”。原来在过去，一张纸都是那样珍惜，现在人人都有了电话，这是对于那个时代的孩子来说梦寐以求的。

我感到羞愧了，我拥有那么多宝贵的东西，却从来没有珍惜过，多么不应该啊！于是我暗暗告诉自己，一定要改正浪费的坏习惯，珍惜现在的美好生活！

指导老师：贾敬方

## 过 年

任庄小学小记者 葛轩赫

2022年2月1日，农历虎年的第一天，是我期待已久的新年。在新的一年里，希望大家身体健康、万事如意，一家人团团圆圆、开开心心过大年。

除夕那天我和爸爸妈妈一起贴春联。贴春联要从平仄上区分上下联，上联的最后一个字为仄声，下联的最后一个字为平声。我把春联贴在门上，只见妈妈麻利地撕下透明胶带，交给爸爸，爸爸用胶带把春联粘在了门上，这样就成功了。

看！我和表弟、表哥一手拿炮，一手拿打火机，把炮点燃一丢，只听“嘭”的一

声，炮爆炸了。这时，大胆的表哥出了一个好主意，只见表哥跑进屋里，拿出了一个小铁盆，还有许多炮。我们瞬间明白了他的用意。我们点燃了炮，表哥把盆往上一盖，“嘭”的一下，盆飞到半空中又落了下来。我们呵呵的笑了。

对于吃货来说，新年最快乐的事情就是吃年夜饭了。桌上满是美味佳肴，应有尽有，并且一定少不了土豆丝和青椒炒肉丝！这两样菜是我的最爱！过年真快乐！

指导老师：丁红霞

## 我的妹妹

任庄小学小记者 陈心言

我有一个既可爱又淘气的妹妹。她的脸肉嘟嘟的，一双眼睛又大又圆，忽闪忽闪的像两颗闪闪发光的黑宝石。小小的鼻子下面，长着一张樱桃小嘴。听到这里，你们是不是已经喜爱上她了呢？别着急，请接着往下听，你会更喜欢她的。

我的妹妹，有时让我喜欢，有时又让我讨厌，更多的是让我心生爱怜。每当她惹我生气的时候，总会摆出一副可怜巴巴的样子，逗我开心。如果我还是生气，她就会凑过来亲我一口。奶声奶气地对我说：“姐姐，对不起，我不是故意的。”每到这时候，我的心都会被她软化，忍不住又和她和好了。就这样，我们经常是和了又吵，吵了又和。不过不管怎么样，我一定会保护她、爱她。

我很喜欢这个既淘气又可爱的妹妹，你们家有这样的好妹妹吗？

指导老师：朱芳

## 雨

任庄小学小记者 水润洁

淅淅沥沥的小雨，由远到近，各种敲击声与滑音密织成网，落在我的心头……

整个世界变得朦胧起来，似披着一层薄纱。窗户上附着的小水珠不断地往下滑，最终滚到地上，与其他小水珠融为一体。我站在雨中看风景，看那密密麻麻的雨水眨眼间变成一滩水洼，看它渐渐打湿行人的雨伞。聊天的大人们你一言我一语的，没有心思观赏这美丽的雨景；正在玩手机的孩子们也没有留心观察到这壮美的雨景。

嘘，你听，雨的低诉，轻抚云的罗裳。是谁，让雨变得如此忧伤？是哪户人家的孩子，在思念着自己父母到来？一声叹息融入细雨，独自望川。

看着淅沥沥的雨，心里挂记着一个人。她还好吗？那边是否也下了这么美的雨？她是否和我一样，看着这细雨想念着彼此？又是一声叹息。融入叹息的雨，怎会不忧伤？

写下不开心的事，扔进雨中，让它跟随着叹息的雨一同消失。它在天空追逐，又落到花瓣上躲藏，然后跳到叶上舞蹈，最后，落进溪水里。

雨，越来越小了，它不紧不慢地飘落，洗涤世间万物，牵起世人的情……

指导老师：朱芳

## 你好，冬奥会！

凤凰城学校小记者 许傲汐

2022年第24届冬季奥林匹克运动会在我国举行。作为一名中国人，我感到无比骄傲和自豪。

冬奥会的全称是冬季奥林匹克运动会，是世界规模最大的冬季综合性运动会。奥林匹克运动和一个国、一个城市的发展紧密相连，同时也是展示国家形象，振奋民族精神的重要契机。

这届奥运会将在张家口和北京两地举办，北京成为第一个既举办过夏奥会又举办冬奥会的双奥之城。

作为东道主，我们真诚地邀请世界各国的体育健儿和客人来到长城脚下，展现中国传统文化，感受中华魅力，让世界看到不一样的中国！

指导老师：冯鑫